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Primera parte: Responda segin el contenido del capitulo 5.2. Lo relacionado con IPv4 puede investigarlas en

internet.

éPorque tuvimos que aprender a convertir nUmeros decimales a binarios y viceversa?
¢Porque tuvimos que aprender a convertir nimeros decimales a hexadecimales y viceversa?
¢Cudntos bits componen una IPv4?

¢Qué es un octeto?

¢Cudntas IP se pueden generar con el estandar IPv4?

¢Cuantos bits componen una IPv6?

¢Cuantas IP se pueden generar con el estandar IPv6?

éQué es un hexteto?

. Ademas de las direcciones IPv6 ¢ Qué otro elemento de host utiliza notacion hexadecimal?
10. ¢(Cémo esta compuesto un hexteto de una direccién IPv6?
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Segunda parte: Convierta los nimeros decimales a su representacién en hexadecimales.
Paso 1: Convertir los nimeros a binarios
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Paso 2: Dividir los binarios en 2 grupo y convirtiendo a decimales
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Paso 3: Reemplazar con valores hexadecimales
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